

В Сахалинской области следователи устанавливают обстоятельства схода локомотива



Установлено, что утром 22 октября 2023 года в районе железнодорожной станции Ильинская, расположенной в Томаринском районе Сахалинской области, произошел сход одной колесной пары локомотива. Причины схода и размер ущерба устанавливаются. В результате происшествия никто не пострадал.

Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1833242>